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Tecr Ne2 «Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHsD

Bapuanrt 1
Al | Haiigure nanMenbuimii nonosKuTens bl KOpEHb ypaBHEHHS ~ Sin 2X =§
T TN sm T
D35 D533 Y95 Iy
A2 | penmre ypaBHeHHE 2c0s % =1. 1) x=(-D)" -ZT"+ 2mn,neZ, 2)x=+ ZT"+ 2mn, neZ;
3)x=+2+2mn, nez 4)x=+Z+4m, neZ S)x=+ Z4m, nez;
A3 | HaiiiuTe HaMMEHBIIHIA TIOI0KHTENBHBIH KOPEHb YPaBHEHUS
4sin?x + 12cos x —9 =0.
2 5 T n 5
1) 5 2) arcos > 3) b 4) B 5) m - arcos >
A4 J5
Cxonbko KopHeii B mpomeskyTke [ 0; 27r] nmeeT ypaBHeHHe sin3X cos X + cos3x sin x = >
1) 1; 2) 2; 3)6eckoHeYHO MHOTO KOpHEii; 4) HET KOpHeii; 54
AS | Cymma kopHeii ypaBHeHHs 14sin X cos X + sin 2x cos cos 7x = 0 IpHHAUISKALMX TIPOMEKYTKY
[150°360°] papra: 1) 360° 2)1320°; 3)810°% 4)510° 5)900°
B1 | Haiiaure cymmy (B rpaaycax) HAMMEHbIIETO IOJIOKHTEILHOrO H HaHOOIBIIEro OTPHIIATEILHOTO
KOpHEil ypaBHEHHS
sin 4x - V3 cos 2x =0
B2 | Haiiti konuuectso KopHeii ypaBHenns 7sin® X - 8sinx cos x — 15 cos? x = 0 na
m 3w
IPOMEKYTKE [—;; B
Bapuant 2
Al 5 ” o . vz
Haiizwte nanmenbumii nonoutenbubtii kopenb ypasuenus  sin 3x ===
n L) sm n
Dy 2333 9% 95
A2 | pemre ypaBHeHHE 2 COS3X = - V3. 1) i—: + 2%, nez; 2) i—: + Z"T", nez;

- Z+Z neZ 4 T+2m neZ 5E1Swr6mne’

A3

HaiiinTe HaMMEHBIIHIT TIONIOXKUTENbHBIH KOPEHb yPaBHEHHS
2sin?x + cosx +1 =0
3 n 3
1)0; 2)m; ; 3)m- arcos - 4) = 5) arcos =;

A4

=

CxoIbKko KopHeii B ipoMexyTke [ 0; 27r] mMeer ypaBHeHHE cos 4X cos X + sindx sinx =

1) 1; 2) 2; 3)06eckoHe4HO MHOTO KOpHEii ; 4) HEeT KOpHeii; 54

AS

Cymma kopHeii ypaBHeHHs 85in X cOS X + sin 2xX cos cos 4x = 0 npuHaIeKANIX TPOMEKYTKY
[80°270°] papma: 1) 270° 2) 180°% 3)540° 4)350° 5)720°

BI | Haiiute cymmy ( B Tpajlycax) HAMMEHBIIIETO MOIOKHTENBHOTO H HAUOOIBIIETO OTPUIIATENLHOTO
KOpHEil ypaBHEHHS
sin 2x - V3 cosx =0

B2 | Haiitn komruecTso kopHeii ypashenus 2sin® x + cos? x + 3sinx cosx = 0 na
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